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безработных граждан
(за январь – сентябрь 2018 г.)

В 2018 году в мероприятии по содействию самозанятости безработных граждан запланировано участие 438 человек. 
В январе – сентябре 2018 г. государственную услугу по вопросам организации самозанятости получили 340 безработных граждан.
Из общей численности безработных граждан, получивших государственную услугу по вопросам организации самозанятости, запланировано привлечь к занятию предпринимательской деятельностью 178 человек. 
С начала текущего года собственное дело организовали 140 безработных граждан, в том числе 139 человек с выплатой единовременной финансовой помощи.
Из 122 человек, зарегистрировавшихся индивидуальными предпринимателями без образования юридического лица, 17 человек создали крестьянское (фермерское) хозяйство.
На осуществление мероприятия по содействию развития малого предпринимательства и самозанятости в 2018 году планируется израсходовать порядка 15,0 млн. рублей. За девять месяцев текущего года из средств краевого бюджета фактически израсходовано более 11,0 млн. рублей.
Наиболее популярными видами экономической деятельности стали: по предоставлению услуг населению (25 % из числа организовавших собственное дело), сельское хозяйство (19 %), транспортировка и хранение (10 %), оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования (7,4 %).
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